



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять четверта сесія сьомого скликання)

18 жовтня 2018 року
м. Чернігів

Про хід виконання районної Програми
оздоровлення та відпочинку дітей
Чернігівського району на 2016-2020 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей у літній період, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, організації якісного медичного обслуговування і харчування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, залучення для цього максимальної кількості дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, районна рада **в и р і ш и л а:**

1. Звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівського району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29 січня 2016 року, взяти до відома (звіт додається).

2. Чернігівській районній державній адміністрації:

2.1. Передбачати фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах фінансових можливостей бюджету.

2.2. Активізувати роботу з керівниками закладів освіти, виконкомами сільських, селищних рад, керівниками установ, підприємств щодо оздоровлення дітей соціально незахищених категорій.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та туризму.

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток
до рішення Чернігівської районної ради
18 жовтня 2018 року
«Про хід виконання районної Програми
оздоровлення та відпочинку дітей
Чернігівського району на 2016-2020 роки»

Звіт
про хід виконання районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей
Чернігівського району на 2016-2020 роки

Оздоровлення та відпочинок дітей району в 2018 році здійснювалось відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівського району на 2016-2020 роки, плану заходів щодо організації та проведення оздоровчої кампанії 2018 року, затвердженого наказом відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту від 10.05.2018 №155.

Основними виконавцями завдань оздоровчої кампанії 2018 року були заклади загальної середньої освіти району, центральна районна лікарня, відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації.

На виконання заходів районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей Чернігівського району на 2016-2020 роки та з метою належної організації оздоровчої кампанії в 2018 році райдержадміністрацією вжито ряд заходів, а саме:

- видано розпорядження голови райдержадміністрації щодо головних завдань оздоровчої кампанії 2018 року від 24 травня 2018 року № 762;
- проведено засідання колегії райдержадміністрації, за результатами якої прийняті відповідні рішення;
- питання ходу підготовки та організації відпочинку і оздоровлення дітей влітку 2018 року розглядалось на 5 засіданнях постійно діючої районної міжвідомчої комісії з організації відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді. За результатами засідань прийняті відповідні рішення, якими визначені основні напрямки та поставлені завдання по виконанню плану заходів оздоровчої кампанії.

Спільно з Чернігівським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області та Чернігівським міжрайонним відділом ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» проведені комплексні перевірки щодо готовності до оздоровчого періоду таборів денного перебування та оздоровчих закладів, що розташовані на території району.

Мережа оздоровчих закладів

На території району в 2018 році проводили оздоровчу кампанію стаціонарні заклади, а саме: 4 дитячих заміських оздоровчих таборів (дитячий оздоровчий табір «Зміна»; дитячий табір «Юний турист» (управління освіти та науки облдержадміністрації); позаміський дитячий заклад оздоровлення та відпочинку обласної ради «Дивосвіт»; приватне підприємство «Заміський дитячий оздоровчий комплекс «Відкриті двері» (Міжнародного благодійного фонду «Відкриті двері»), а також 1 дитячий центр ТОВ «База «Електронік» (ВАТ «ЧеЗаРа»).

Відокремлений підрозділ «Дитячий табір санаторного типу «Десна» Менського санаторію «Остреч» (с. Ладинка) за літній період 2018 року не відкрив дитячої зміни.

Влітку 2018 року всього у стаціонарних закладах оздоровлення та відпочинку перебувало 1538 дітей.

Відпочинок у таборах з денним перебуванням проводився на базі 33 закладів загальної середньої освіти району. Відпочинковими послугами охоплено 2174 учнів.

Згідно затвердженого графіку спільно з Чернігівським районним управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області та Чернігівським міжрайонним відділом ДУ «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України» проведені комплексні перевірки щодо готовності до оздоровчого періоду таборів з денним перебуванням учнів та оздоровчих стаціонарних закладів, що розташовані на території району.

Матеріально-технічна база оздоровчих закладів у 2018 році помітно оновлена (про, що відмічено членами комісії, це: оздоровчий заклад ТОВ «База «Електронік», «Дивосвіт», «Юний турист», «Зміна»), на проведення підготовчих робіт були виділені кошти, проведені капітальні ремонти спальних кімнат, санвузлів, душових, харчоблоку, оновлені меблі, територія приведена в належний санітарний стан, обладнано пожежну сигналізацію.

Директорам оздоровчих та відпочинкових закладів було дано доручення забезпечити безпеку перебування дітей у закладах оздоровлення та відпочинку, у тому числі дотримання дитячими закладами вимог санітарно - гігієнічного та протиепідемічного режиму, протипожежної безпеки та правил охорони життя людей на водних об'єктах і охорони праці.

Директорам оздоровчих закладів «Зміна», «База «Електронік», «Дивосвіт» та «Десна» було запропоновано організувати облаштування місць для купання дітей згідно з встановленими вимогами, провести паспортизацію, обстеження і очищення дна акваторії пляжів силами обласної рятувально - водолазної служби.

Пільги:

З метою вирішення питання щодо надання передбачених законодавством пільг та підтримки закладів оздоровлення, директорам оздоровчих закладів рекомендовано було звернутися з письмовою заявою до сільських та селищних рад на території, яких вони розташовані.

Протягом літнього періоду 2018 року не сплачували орендну плату за землекористування дитячий оздоровчий табір «Зміна» та дитячий заклад оздоровлення та відпочинку обласної ради «Дивосвіт».

Боромиківською сільською радою прийняте рішення про надання пільг дитячому центру «База «Електронік» (с. Снов'янка) із землекористування на період оздоровлення.

Кількісні показники оздоровчої кампанії – 2018:

За статистичними даними загальна кількість дітей району шкільного віку становить 4073. Протягом оздоровчого періоду надано 2240 (55 %) оздоровчих та відпочинкових послуг.

Відповідно до пункту 7.2 Програми сума використаних бюджетних коштів на оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, складає 82 тис. грн (придбання путівок в оздоровчі заклади) передбачалось 36,7 тис. грн. Для надання відпочинкових послуг в таборах денного перебування використано 782 тис. грн., в тому числі: на виконання пункту 3.2 Програми 143,9 тисяч гривень: на проведення культурно-просвітницьких заходів (37,6 тис. грн) та підготовку закладів освіти до функціонування таборів із денним перебуванням (106,3 тис. грн.), передбачалося - 159,5 тис. грн.; на виконання п.5.1 Програми 689,3 тис. грн. витрачено на забезпечення харчування дітей в таборах з денним перебуванням та придбання медикаментів.

Сума використаних бюджетних коштів на проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії 2018 року дорівнює 864 тис. грн та підготовку закладів освіти до функціонування таборів із денним перебуванням 106,3 тис. грн, загальна сума становить 970,3 тис. грн, передбачалося програмою у 2018 році 1675,9 тис. грн.

У 2018 році обласний та районний етапи конкурсу на кращий табір денного перебування дітей на базі закладів освіти не проводилися.

Кошти на електро- та водопостачання передбачені окремими договорами з відповідними постачальниками на 2018 рік. На період оздоровчо-відпочинкової кампанії додаткові договори відділом не укладаються.

Центральна районна лікарня проводила відбір та направлення на оздоровлення дітей за путівками, що надаються Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації та Міністерством охорони здоров'я. За звітний період на оздоровлення направлено 38 дітей.

Відділом освіти, сім'ї, молоді та спорту проводився відбір дітей соціально-незахищених категорій, талановитих та обдарованих дітей на оздоровлення та відпочинок до Українського дитячого центру «Молода гвардія», УДЦ «Артек» та інших закладів за рахунок бюджетних коштів.

За путівками Міністерства соціальної політики України до Українського дитячого центру «Молода гвардія» та УДЦ «Артек» направлено на оздоровлення 14 дітей з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, багатодітних та малозабезпечених, дітей учасників АТО, обдарованих учнів.

Протягом оздоровчої кампанії спеціалісти РЦСССДМ здійснювали виїзди до таборів з денним перебуванням та дитячих оздоровчих закладів, що розташовані на території району. Проведено групові заходи з профілактики соціально-небезпечних хвороб, надано психолого-педагогічну і соціальну допомогу.

Інспектори ЧРВП ЧВП ГУ НП в Чернігівській області забезпечували правопорядок у місцях розташування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

**Виконання показників оздоровлення та відпочинку дітей
соціально – незахищених категорій**

Категорія дітей:	Кількість дітей в районі (7 – 16 років)	З них:		Станом на 20.09.18
		Надано оздоровчих послуг	Надано відпочинкових послуг	Надано послуг
Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування	73	70	3	73
Діти-інваліди	86	47	16	63
Діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	700	13	197	210
Діти з багатодітних та малозабезпечених сімей	639	180	247	427
Діти, батьки яких загинули, у проведенні АТО	1	1	-	1
Діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків	-	-	-	-
Діти, які перебувають на диспансерному обліку	945	15	181	196
Бездоглядні та безпритульні діти	-	-	-	-
Обдаровані та талановиті діти	290	5	200	205
Діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села	601	28	157	185
Діти внутрішньо переміщених осіб	6	1	5	6
Діти учасників АТО	359	14	160	174

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк